

## Глобальный мир – глобальные технологии

Современные технологии лечения могут спасти более 80 % детей, больных раком. Мы знаем об этом из специальной литературы, своего личного врачебного опыта, из обсуждений с коллегами. Но всякий раз, стоя у постели ребенка, мы понимаем, что для лечения сложного пациента хотелось бы использовать дополнительные возможности, о которых сегодня мы не знаем. Сложность проблемы лечения злокачественных новообразований у детей, нерешенность многих вопросов заставляют нас объединяться для того, чтобы двигаться дальше. Кроме того, сегодня успехи, достигнутые в нашей стране, доступны далеко не всем детям мира. Мы готовы к тому, чтобы, с одной стороны, продолжать учиться у наших старших зарубежных коллег, с другой стороны, к тому, чтобы транслировать наши технологии в те страны, которые в этом нуждаются. Именно затем, чтобы лучше подготовиться к предстоящей майской встрече в Москве в рамках 10-го Конгресса Азиатского подразделения Международного общества детской онкологии (SIOP Asia Congress), мы проделали большой путь и посетили Гонконг и Японию для встречи с лидерами детской гематологии-онкологии Азии. С 21 по 27 февраля 2016 г. делегация НОДГО в лице президента Общества, генерального директора ФНКЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева академика РАН А.Г. Румянцева, исполнительного директора НОДГО проф. С.Р. Варфоломеевой и ответственного секретаря Общества к.м.н. К.И. Киргизова провела серию рабочих встреч с коллегами из Гонконга и Японии.

Наша делегация была приглашена на встречу с премьер-министром Японии Синдзо Абэ, мы встречались с послом России в Японии Е.В. Афанасьевым и руководством общества «Япония–Россия».

Кроме того, состоялись встречи с детскими врачами гематологами-онкологами Гонконга и Японии. Так, мы стали гостями ежемесячно проводимой встречи



рабочей группы по детской онкологии Гонконга, на которой обсуждались вопросы оказания помощи детям с онкологическими и гематологическими заболеваниями. Интересно, что на каждой встрече группа по эпидемиологии представляет свой отчет, в рамках которого детские врачи-онкологи обсуждают результаты лечения отдельных больных, правильность стратификации пациентов по группам риска.

В рамках визита в Госпитале Принца Уэльского состоялась рабочая встреча с президентом SIOP Asia проф. Ли Чи-Конгом. На встрече обсуждались вопросы научного взаимодействия в рамках SIOP и протоколов мультицентровых исследований. Кроме того, была обсуждена программа Конгресса SIOP Asia – 2016 в Москве. Состоялся обход в 27-кочном отделении детской гематологии-онкологии с трансплантацией костного мозга.

В рамках визита в Госпиталь Королевы Елизаветы состоялась встреча Гонконгской группы детской гематологии-онкологии (председатель – Фрэнки Ченг), на которой члены делегации А.Г. Румянцев, С.Р. Варфоломеева и К.И. Киргизов рассказали о ФНКЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачева, НОДГО и предстоящем Конгрессе.

